



Στρόβολος, 15 Φεβρουαρίου 2025

Αρ. Πρωτ.: 20242025/027

Προς: Γονείς και Κηδεμόνες Προσκόπων

Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες,

Θέμα : Προκαταρκτική Δήλωση για Κατασκήνωση Αγέλης Λυκοπούλων

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσουμε, από αρκετά νωρίς ώστε να μπορέσετε και εσείς να προγραμματίσετε τις οικογενειακές σας διακοπές εγκαίρως, ότι η θερινή κατασκήνωση της Ομάδας μας, το επιστέγασμα της προσκοπικής μας χρονιάς, **θα πραγματοποιηθεί από το Σάββατο 21, μέχρι και το Σάββατο 28 Ιουνίου 2025, στον Κατασκηνωτικό Χώρο του Σώματος Προσκόπων Κύπρου στα Λούματα των Αετών στο Τρόδος.**

Για τον βέλτιστο προγραμματισμό της κατασκήνωσης, τόσο από δικής μας όσο και από δικής σας πλευράς, παρακαλούμε όπως συμπληρώσετε την επισυναπτόμενη προκαταρκτική δήλωση συμμετοχής στην κατασκήνωση στον ακόλουθο σύνδεσμο:

[ΠΡΟΚΑΤΑΡΚΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ](#)

Όλες οι δηλώσεις θα πρέπει να έχουν συμπληρωθεί μέχρι και την **Τετάρτη 12 Μαρτίου 2025**.

Το κόστος της κατασκήνωσης εκτιμάται ότι θα ανέλθει γύρω στα **€150-€170**. Μόλις υπάρξει απόφαση για το τελικό κόστος κατασκήνωσης θα ενημερωθείτε με νέα επιστολή. Για δική σας ευκολία η αποπληρωμή της κατασκήνωσης θα γίνει σε τρεις δόσεις, η πρώτη με την παρούσα προκαταρκτική δήλωση και οι άλλες δύο μεταγενέστερα, ως ακολούθως:

- Α' Δόση – μέχρι 12/03 : €40.00 (+€2.00 τέλη επεξεργασίας)
- Β' Δόση – μέχρι 15/04: €60.00 (+€2.00 τέλη επεξεργασίας)
- Γ' Δόση – μέχρι 30/05: €50.00-€70.00 (+€2.00 τέλη επεξεργασίας)

Ακολουθήστε αυτόν τον σύνδεσμο για να πληρώσετε τη Β' Δόση αφού έχετε συμπληρώσει την Προκαταρκτική Δήλωση Συμμετοχής: **[Β' Δόση – Κατασκήνωση Ομάδας 2025](#)**

Σημειώνεται ότι:

- Για κάθε συμμετέχοντα πρέπει να συμπληρωθεί μια δήλωση.
- Ξεκαθαρίζεται ότι σε περίπτωση που υπάρχει οποιοδήποτε θέμα με τη διαδικασία ή αν συντρέχουν άλλα θέματα, αυτό **δεν πρέπει να είναι λόγος κάποιο παιδί να χάσει την κατασκήνωση**, και παρακαλούμε να μη διστάσετε να επικοινωνήσετε με τον Αρχηγό Συστήματος. Στόχος μας είναι να μην στερηθεί κανείς την κατασκήνωση για τον οποιοδήποτε λόγο.
- Το ποσό της προκαταρκτικής δήλωσης συμμετοχής (Α' Δόσης) δεν επιστρέφεται, ενώ για τις επόμενες δύο Δόσεις θα μπορέσει να επιστραφεί μέρος του ποσού μετά από συνεννόηση με τον Αρχηγό Συστήματος, βάση και του χρονικού σημείου αναφορικά με τις προετοιμασίες της κατασκήνωσης.
- Σε περίπτωση που επιθυμείτε να εξοφλήσετε ολόκληρο το ποσό θα πρέπει να επικοινωνήσετε με τον Αρχηγό Συστήματος.
- Τα αδέρφια (Λυκόπουλα, Πρόσκοποι και Ανιχνευτές), όπως και κάθε χρόνο, ενδέχεται να επωφεληθούν έκπτωσης για το κόστος της κατασκήνωσης για την οποία θα υπάρχει πρόνοια στη διαδικτυακή πληρωμή της Γ' Δόσης, η οποία θα ανακοινωθεί στην επόμενη σχετική επιστολή.



**ΣΩΜΑ
ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ
ΚΥΠΡΟΥ**

**ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ
76° ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ ΣΤΡΟΒΟΛΟΥ**

Ταχ. Διεύθυνση : Αγ. Μαρίνας 34, 2059 Στρόβολος , Λευκωσία, Κύπρος Διεύθυνση Αλληλογραφίας : Τ.Θ. 28145, 2090 Λευκωσία Τηλέφωνο :(+357) 22 422700

Επιπρόσθετα, όπως κάθε χρόνο, υπενθυμίζουμε ότι εκτός από τα λειτουργικά έξοδα του Συστήματος το ταμείο μας καλύπτει και άλλες ανάγκες κατασκηνώσεων. Αυτές αφορούν αγορά και συντήρηση εξοπλισμού, το κόστος συμμετοχής άπορων μελών μας, καθώς και τα έξοδα διαμονής και τροφοδοσίας των Βαθμοφόρων και Βοηθών μας στις κατασκηνώσεις οι οποίοι εξασφαλίζουν την ασφάλεια και την ομαλή διαβίωση των μελών μας και φυσικά την ποιότητα του προγράμματος. Σε περίπτωση που επιθυμείτε να συνεισφέρετε και εσείς στο ταμείο μας μπορείτε να το πράξετε μέσω της [φόρμας γενικής πληρωμής](#).

Περισσότερες πληροφορίες για την κατασκήνωση θα κοινοποιηθούν εν καιρώ.

Για περαιτέρω διευκρινίσεις παρακαλώ μην διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας.

Με προσκοπικούς χαίρετισμούς,

Ανδρέας Γεωργίου
Αρχηγός Συστήματος



Νικόλας Θεοδοσίου
Αρχηγός Ομάδας